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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ/ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2024

Ο Όμιλος εταιρειών ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε. ανακοίνωσε τα οικονομικά αποτελέσματα της Χρήσης 2024 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.).


Οι πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν την περίοδο 01/01/2024-31/12/2024 σε 24,82 εκατ. ευρώ έναντι 23,10        εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, παρουσιάζοντας αύξηση 7,43%.

Η αύξηση των πωλήσεων σε σχέση με την προηγούμενη αντίστοιχη περίοδο, προήλθε από την ενίσχυση των πωλήσεων στο εσωτερικό, τόσο των οίνων όσο και των αποσταγμάτων. Τα αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου ανήλθαν σε  6.558 χιλ. ευρώ έναντι 6.440 χιλ. ευρώ την προηγούμενη χρήση παρουσιάζοντας αύξηση κατά 1,8%. 

Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 4.156 χιλ. ευρώ, έναντι  4.361 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περσινή περίοδο παρουσιάζοντας μείωση κατά 4,71%. Η μείωση των αποτελεσμάτων σε σχέση με πέρσι οφείλεται στη μείωση του μικτού κέρδους λόγω της αύξησης των τιμών α’ και β’ υλών και ταυτόχρονα στην αύξηση των εξόδων διοίκησης και διάθεσης σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά. Τα αποτελέσματα περιόδου είναι επιβαρυμένα κατά ποσό 379 χιλ. ευρώ από ζημία εκρίζωσης αμπελώνων, στα πλαίσια αναδιάρθρωσης αυτού. Αντίθετα, τα αποτελέσματα της περιόδου έχουν ενισχυθεί με την απόσβεση επιχορηγήσεων παγίων, ύψους ευρώ 791 χιλ. Το αντίστοιχο ποσό για την περσινή περίοδο ανήλθε στις 183 χιλ ευρώ. 

Τα τελικά αποτελέσματα μετά από φόρους ανήλθαν σε 3.205 χιλ. ευρώ έναντι 3.523 χιλ. ευρώ παρουσιάζοντας μείωση κατά 9%.

Δράμα, 29 Απριλίου 2025
ANNOUNCEMENT REGARDING THE COMMENTARY ON THE FINANCIAL STATEMENTS/REPORTS FOR THE FISCAL YEAR 2024
The Group of companies Ktima Costa Lazaridi S.A. has announced its financial results for the fiscal year 2024, based on the International Financial Reporting Standards (IFRS).

The Group’s sales for the period 01/01/2024–31/12/2024 amounted to €24.82 million, compared to €23.10 million during the same period last year, showing an increase of 7.43%.
The sales increase compared to the corresponding previous period is attributed to strengthened domestic sales of both wines and spirits.

The Group’s earnings before interest, taxes, depreciation, and amortization (EBITDA) amounted to €6.558 million, compared to €6.440 million in the previous year, showing an increase of 1.8%.

Earnings before taxes amounted to €4.156 million, compared to €4.361 million in the corresponding period last year, showing a decrease of 4.71%. This decline is due to the decrease in gross profit resulting from the increased prices of raw and packaging materials, as well as the increase in administrative and distribution expenses compared to the previous year.

The period’s results were also impacted by a €379 thousand loss due to vineyard uprooting, as part of a restructuring plan. Conversely, the results were positively affected by the depreciation of capital grants, amounting to €791 thousand, compared to €183 thousand during the previous period.

Net profit after tax amounted to €3.205 million, compared to €3.523 million, showing a decrease of 9%.
Drama, April 29, 2025

